
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "AIR INTAKE MANIFOLD" BRP RXT
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "AIR INTAKE MANIFOLD" BRP RXT
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 420867955 Срок поставки от 25 дней INDUCTION MANIFOLD-BV/IC 1

2 420950740 Срок поставки от 25 дней GASKET 3

3 420851521 Срок поставки от 25 дней PLAQUE DE BASE *BASE PLATE 1

4 420440167 Срок поставки от 19 дней Flanged Torx Screw M6 X 16 4

5 420664946 Срок поставки от 25 дней BOITE ELECTRO. *ELECTRONIC
BOX 1

6 420641583 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*TORX FLANGE
SCREW 4

7 420660402 Срок поставки от 25 дней SUPP.CONNECTION*CONNECTOR
BRACKET 1

8 420274057 Срок поставки от 25 дней PRESSURE SENSOR 1

9 420440167 Срок поставки от 19 дней Flanged Torx Screw M6 X 16 1

10 420660410 Срок поставки от 25 дней SUPPORT CABLAGE*WIRING
SUPPORT 1

11 420641583 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*TORX FLANGE
SCREW 2

12 420222429 Срок поставки от 19 дней Temperature Sensor 1

13 420250015 Срок поставки от 25 дней RONDELLE ALUMI.*ALUMINUM
WASHER 1

14 420889024 Срок поставки от 19 дней Throttle Body 1

15 420950792 Срок поставки от 25 дней JOINT ETANCHE *RUBBER
GASKET 1

16 420440567 Срок поставки от 25 дней SCREW 4

17 420440237 Срок поставки от 19 дней Torx Flange Screw M6 X 25 7

18 420874391 Срок поставки от 19 дней Fuel rail ass'y 1

19 420874520 Срок поставки от 25 дней FUEL INJECTOR 3

20 420851531 Срок поставки от 25 дней PINCE INJECTEUR*INJECTOR
CLIP 3

21 420440237 Срок поставки от 19 дней Torx Flange Screw M6 X 25 2

22 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

23 420889652 Срок поставки от 19 дней Intercooler 1

24 420631990 Срок поставки от 25 дней JOINT PROFILE *PROFILE RING 1

25 420631995 Срок поставки от 25 дней JOINT PROFILE *PROFILE RING 1

26 420853253 Срок поставки от 25 дней BRIDE SERRAGE *GEAR CLAMP 1

27 420822172 Срок поставки от 19 дней Formed Hose 1

28 420851673 Срок поставки от 25 дней BRIDE SERRAGE *GEAR CLAMP 2

29 420963050 Срок поставки от 19 дней Idle bypass valve 1

30 420631780 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

31 420440911 Срок поставки от 25 дней BINDING HEAD SCREW 4-5 NM 2

32 420845710 Срок поставки от 25 дней SNAP RING 2

33 270000251 Срок поставки от 25 дней CAPTEUR ACCELER*SENSOR-
THROTTL 1

34 208641660 Срок поставки от 25 дней SCREW-PAN HD.PH.DIN.7985A-A2 1

35 234042600 В наличии WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 1

36 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

37 219700346 Срок поставки от 19 дней Engine Oil 4 Strokes, 10W40, 12 X
1 L 1


